

В ответ на вопрос, каким должен быть идеальный робот-компаньон, кто-то опишет нечто крупное и грозное, кто-то – нечто симпатичное и приятное на ощупь, и именно во втором варианте выполнен роботизированный золотой ретривер Dream Dog, созданный компанией Sega.



Новый робопес имеет все шансы стать одним из лучших в своем роде. Во-первых, внешний вид его не отличается чрезмерной футуристичностью, свойственной стереотипными роботами; в случае с собакой пластиковый корпус никоим образом не

способствует натуралистичности. Во-вторых, технологическая его оснащенность также впечатляет: робот реагирует на голосовые команды «сидеть», «лежать», «голос». В-третьих, он даже может немножко укусить хозяина, если тот будет играть с его носом, да и лает Dream Dog вполне реалистично. Для тех, кого интересуют подобные устройства, неплохой новостью может стать информация о том, что реализация данного продукта может начаться уже в сентябре текущего года, и цена на него составит порядка 276 долларов США.